
Tanulói beszámoló szakmai gyakorlatról 

2024 Mallorca 

Egy hónapos mallorcai szakmai gyakorlatunk szeptember 26-án indult. 

Este érkeztünk meg szállásunkra Binissalemben.  

 



Másnap 3 informatika szakos társunk munkahelyét néztük meg Incában. 

Hétvégén a binissalemi fesztiválon vettünk részt, ami nagyon érdekes és 

felejthetetlen élmény volt. 

 

 



 

Hétfőtől pedig 2 társammal én is munkába álltam a Pep Toni Suau nevű 

víz és elektronikai cégnél. Az ott dolgozó emberek nagyon segítőkészek 

és kedvesek voltak és a kommunikációs nehézségek ellenére is 

megoldottuk a közös munkát. A sok munkahelynek köszönhetően céggel 

bejártuk Mallorca nagy részét. Munkánk nagy részét kábelek és 

vezetékek behúzása, valamint konnektorok és kapcsolók felszerelése 

tette ki. Ezenkívül napelemeket szereltünk és telepítettünk, légkondikkal 

is foglalkoztunk, valamint biztosítékot szereltem és egy ház világításának 

megjavításában is segítettem. A szakmai gyakorlat alatt fejleszthettem 

tudásomat, valamint új dolgokat is tanultam (pl.: főnökünk Pep Toni 

elmagyarázta egy ház áramellátásának működését).  

 

 



 

 

A hétvégéken megpróbáltunk eljutni annyi helyre amennyire csak 

tudtunk, hogy minél jobban felfedezzük Mallorcát, a spanyol kultúrát és 

konyhát. Palmaba többször is elmentünk várost nézni és a partra is 

lementünk, valamint egy tropicariumba is elmentünk. Egy 

cseppkőbarlangba is elmentünk, ami lenyűgöző volt. Emellett Sóllerban 

és Alcudiában is voltunk strandolni, amik szintén gyönyörű helyek.  

A srácokkal sikeresen megoldottuk a főzést, mosást, takarítást, valamint 

a programokat is mind együtt találtuk ki és vittük véghez. A kisebb 

döccenők ellenére a csapat nagyon jó volt és mindent megoldottunk, 

minden nagyszerű programot együtt éltünk át. 
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Ez volt életem egyik legjobb 1 hónapja, ahol rengeteg tapasztalatot 

gyűjtöttem, amiért nagyon hálás vagyok. 

 

                                                                  Mezei Dominik 12.B 

 


